



## 八旬老人外出中暑 东光警民暖心救助

本报讯（通讯员 朱林林 记者 张楠）近日，东光公安局民警救助了一名中暑的八旬老人。确定老人身体无恙后，民警将他送回家中。

6月28日上午，东光交警大队府前中队民警在东光县城区府前大街巡逻时，发现非机动车道上坐着一名老人。民警见状上前询问，得知老人骑三轮车外出突然感觉不舒服，这才坐在了地上。民警凭经验判断老人应该是中暑了，当即和热心群众一起将老人搀扶到路边休息，并拨打了急救电话。

所幸老人症状并不严重，休息了一会儿便有所好转。老人说出了家人的联系方式，有热心群众拨打电话，将老人的情况告知他的家人。时间不长，老人的儿子赶了过来，见老人无恙才松了口气。

原来，老人今年84岁，当日独自骑三轮车外出，感觉头晕便坐到了地上。

医护人员赶到现场后，诊断确定老人头晕是中暑引起的，无需住院治疗。民警将老人及他的儿子送回家中，才返回工作岗位继续执勤。

## 群众丢手机 民警找失主

本报讯（通讯员 孟令伟 记者 张楠）近日，盐山3名交警在盐山城区十字路口执勤时捡到一部手机，经多方寻找将手机物归原主。

7月2日上午9时许，盐山交警大队民警姚成江、杨运来、刘贺在盐山城区十字路口捡到一个布袋。他们打开布袋一看，发现里面装着一部价值2000余元的手机。

为尽快找到失主，3名民警第一时间将消息发到了微信朋友圈，请身边的朋友帮忙寻找失主。他们冒着37℃的高温，在路口等了一个多小时，也不见有人来认领。手机设有密码，他们无法查看手机联系人。

3名民警正在着急时，捡到的手机响了。打来电话的女子王某表示她就是失主，并描述了手机的品牌、型号等信息。

在进一步确认无误后，民警将捡到的手机还给了赶来的王某。

## 店内手机不翼而飞 警方侦查抓住嫌疑人

本报讯（通讯员 秦韵 记者 张楠）近日，河间警方破获一起盗窃手机案，将嫌疑人宗某抓获。

6月5日15时50分许，河间市瀛洲镇曙光中路一家门店内被盗一部手机。河间市公安局城垣西路派出所民警立即对此案展开侦查，很快查明了案发全过程：当日15时40分许，一名男子进入案发的商店，见店内无人，拿着柜台上的手机直接离开。

民警经过侦查，将宗某锁定为重点嫌疑人。6月28日19时许，民警在河间市一家宾馆内将宗某抓获。经询问，宗某供述了他趁店内无人之机盗窃手机的违法事实。

随后，宗某被河间警方依法行政拘留。



近日，沧县公安局联合当地多个部门，在沧县兴济镇建国街开展打击整治养老诈骗宣传活动。

米伟 摄

## 一男子被电锯割伤

# 河间交警驾车开道送医

本报讯（通讯员 秦韵 记者 张楠）近日，河间一名男子被电锯割伤急需送医治疗。河间交警接到求助后迅速驾车开路，为伤者治疗赢得了宝贵的时间。

6月30日18时10分左右，在河间市曙光路与团结大街交叉路口，河间交警大队民警周彬、杜宁、牛保仓、王洪普在执勤时，接到群众求助。当时，一名妇女一路小跑找到几名民警，急慌慌地求助：“我车上有一名腿被电锯割伤的伤者，急需送到河间市人民医院救治，请交警同志帮帮忙。”

几名交警了解情况后，立即打开警灯，拉响警笛，驾驶警车为求助妇女驾驶的车辆开道。警车一路疾驰，很快将伤者护送到医院（右图），为伤者治疗赢得了宝贵的时间。



本报通讯员 摄



近日，孟村公安局禁毒大队联合有关部门，以多种艺术形式开展禁毒宣传活动。  
张舒彦 摄

## 拆座椅放凳子只为多拉人 “聪明”司机被罚款扣分

本报讯（通讯员 高志强 记者 苏少静）近日，献县交警大队查处一起超员、改型交通违法行为。

6月21日早上6点，在106国道献县商林乡路段，献县交警大队民警对存在超员嫌疑的一辆小型专项作业车（注：专项作业车是

装置有专用设备或器具，用于专项作业的汽车。）检查时发现，这辆核载5人的车实载11人，超员6人。

司机马某某交代，为了多拉人，他擅自将座椅拆除，摆放了折叠凳，且没有装任何防护设备。当天，他从献县商林乡北宗村接人

到河间打工，途中被交警查获。

民警随即将乘客安全转移，并将车辆暂扣。因驾驶小型专项作业车超员载客以及擅自改变车辆登记数据的违法行为，马某某被警方处以罚款1200元、驾驶证记4分的处罚。

## 连续开车10小时不休息

### 一司机因疲劳驾驶被处罚

本报讯（记者 李圣哲 通讯员 曹国新 沈括）近日，一名货车司机因着急送快递，竟然不吃饭、不休息，连续开车近10小时。他因此受到高速交警黄骅大队的处罚。

近日的一天下午4点多，在荣乌高速天津方向渤海新区服务区，高速交警黄骅大队民警对一辆山东牌照的重型半挂牵引车例行检查。当民警询问司机开了多长时间车时，司机慌张地说：“半路上停了一下，在哪个服务区停了没记住……”民警看他一脸紧张，怀疑他疲劳驾驶。随后，民警通

过查询轨迹发现，这名司机凌晨3点07分驶上高速公路，5点57分停车，不到20分钟后再次出发，之后一路驾驶再没停车休息。

据了解，这名司机是一家快递公司的员工，车上装的都是快递。由于赶时间送货，他从南京一路开至此，中途没有停车休息，也没有吃饭，已经连续驾驶将近10个小时，属于严重疲劳驾驶。最终，这名司机被民警依法处以罚款100元、驾驶证记3分的处罚，并被强制要求至少休息20分钟以后再上路。

扫码看视频 新闻料更多

一司机连续开车近10小时，被高速交警查获……扫描二维码，观看相关视频。

